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- суттєві, котрі можна виключити, внісши відповідні зміни 
і доповнення до тексту П(с)БО 7; 

- суттєві, які можна виключити трансформацією інформації 
під час складання фінансової звітності [2]. 

Оскільки створення нової нормативної бази потребує 
значних затрат часу та ресурсів, то для її реформування 
найпріоритетнішим напрямом являється вдосконалення НП(с)БО 
та їх гармонізація з Міжнародними стандартами фінансової 
звітності. 

Отже, на основі проведених досліджень, встановлено, що 
поняття «основні засоби» не знайшло однозначного тлумачення 
у працях вчених-економістів. На нашу думку, основні засоби – це 
матеріальні активи підприємства, що мають термін експлуатації і 
переносять свою вартість на більше, ніж один календарний рік. 
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Одним з основних завдань організації обліку основних 
засобів є надання повної, правдивої та достовірної інформації про 
них. Проте інформація, яка міститься у фінансовій звітності 
стосовно основних засобів, не завжди є такою через 
недосконалість вітчизняного законодавства та постійні зміни в 
ньому. Ефективне використання основних засобів зумовлює 
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необхідність впровадження на підприємстві науково 
обґрунтованої системи раціональної організації обліку основних 
засобів, яка б відповідала вимогам управління. В свою чергу, 
ефективність використання основних засобів залежить від 
організації їх обліку.  

Згідно з П(С)БО 7 основні засоби – це матеріальні активи, 
які підприємство утримує з метою використання їх у процесі 
виробництва або постачання товарів чи надання послуг, здавання 
в оренду іншим особам або для здійснення адміністративних і 
соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного 
використання (експлуатації) яких більше одного року (або 
операційного циклу, якщо він довший за рік)» [1]. 

Сталий розвиток – процес розбудови держави на основі 
узгодження і гармонізації соціальної, економічної та екологічної 
складових з метою задоволення потреб сучасних та майбутніх 
поколінь. 

Предметом обліку основних засобів в умовах сталого 
розвитку є не лише фактичний стан об’єкта і фактичні результати 
його зміни, тобто господарська діяльність суб’єкта господарювання 
його майно і джерела утворення, але й зміни та стан у 
навколишньому середовищі, як соціальному, так і екологічному. 
Тобто, при організації бухгалтерського обліку предметами його дії 
є не лише внутрішні, а й зовнішні засоби і джерела.  

Важливим в організації обліку основних засобів є 
первинний облік. Від його якості, достовірності, повноти та 
оперативності залежить наступний процес обліку. Слід 
зазначити, що організація бухгалтерського обліку основних 
засобів повинна бути цілісною, єдиною системою 
взаємопов’язаних способів та методів обліку, які охоплюють 
увесь комплекс облікових процедур з виявлення, вимірювання, 
реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі 
інформації. Тому для цього необхідно обрати оптимальну за 
складом та обсягом облікову інформацію, яка зможе забезпечити 
реалізацію завдань, поставлених перед обліком основних засобів; 
розробити та запровадити удосконалені форми носіїв облікової 
інформації, найбільш адаптованих до структури, змісту та 
характеру інформації; розробити та запровадити раціональні 
схеми документообігу, що дозволять із найменшими затратами 
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трудових, матеріальних та фінансових ресурсів забезпечити 
своєчасне виконання поставлених завдань. Вилучення 
непотрібних показників зменшить обсяги зайвої роботи 
облікового апарату та дозволить зосередитись на результативній 
інформації, що безпосередньо впливає на прийняття 
управлінських рішень щодо наявності основних засобів та 
режиму їх використання, тобто підвищить ефективність обліку. 

При цьому, первинні документи містять застарілі 
показники, які не формують підсумкової, узагальнюючої 
інформації, а з іншого – у них відсутні показники, необхідні для 
складання звітності в умовах застосування П(С)БО 7 «Основні 
засоби» [3]. Тому на раціональну організацію обліку впливає 
наявність графіків документообігу. Організація документообігу 
зможе упорядкувати рух документів та забезпечити їх своєчасне 
надходження до бухгалтерії. В них зазначають кількість 
примірників кожного документа, які необхідні для оформлення 
тієї чи іншої господарської операції; осіб, відповідальних за 
кожний вид робіт (складання документів, їх перевірку, 
реєстрацію, обробку, облікову реєстрацію інформації в облікових 
регістрах) та терміни їх виконання. Розробка оперограм для 
кожного документа дасть змогу забезпечити мінімальні терміни 
його знаходження у відповідному структурному підрозділі 
підприємства, що сприятиме зростанню ефективності облікової 
роботи та посиленню контрольних функцій.  

Отже, питання раціональної організації обліку основних 
засобів в умовах сталого розвитку, постійно знаходиться у центрі 
уваги. Вона повинна забезпечити: чітке документальне 
оформлення та своєчасне відображення в облікових регістрах 
надходження, переміщення, ліквідації та вибуття основних 
засобів; найсуворіший систематичний контроль збереження 
кожного об’єкта основних засобів і ефективного використання 
машин, устаткування, транспортних засобів і виробничих 
площ;  правильне обчислення і своєчасне відображення в обліку 
амортизаційних відрахувань та сум зносу основних засобів; 
правильне відображення витрат на ремонт основних засобів. 
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При стрімкому розвитку ринкових відносин керівники 
підприємства всіх форм власності на сьогоднішній день повинні 
розуміти суть бухгалтерського обліку за міжнародними 
стандартами. Без такого аналізу і контролю взагалі не може бути 
мови про якусь конкурентну спроможність підприємства.  

Програма реформування системи бухгалтерського обліку в 
Україні із застосуванням міжнародних стандартів затверджена 
постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.98 р.  

Важливо розуміти, що бухгалтерський облік у нашій країні 
організований за загальноприйнятими у міжнародній практиці 
принципами та стандартами бухгалтерського обліку й чинного 
національного законодавства. Найбільш жорстко у цій системі 
обліку регулюється фінансовий облік. Управлінський облік 
підприємства організовують самостійно, як того вимагають 
особливості діяльності, структура, потреби управління. Але 
бухгалтерський облік у підприємствах повинен ґрунтуватися на 
єдиних методологічних засадах, встановлених чинним 
законодавством, а також способах і прийомах, за допомогою яких 
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